BARNe ELEKTRISK DRIFT GO KART

BRUKERVEILEDNING
Les hele bruksanvisningen f@r du begynner monteringen.
Oppbevar denne bruksanvisningen sammen med kjgpsbeviset for fremtidig bruk.

ADVARSEL: KVELNINGSFARE
— Sma deler. Ikke egnet for barn
under 6 ar.

ADVARSEL.:

Leken ma monteres av en voksen fagr bruk.

FORSIKTIG

Skruene har potensielt farlige
skarpe spisser eller skarpe
kanter. Ma monteres av en voksen.

ADVARSEL

For a redusere risikoen for skader, ma
voksne holde oppsyn. Bruk aldri pa veier, i
naerheten av motorvogner, pa eller i
naerheten av bratte skraninger eller trapper,
svemmebassenger eller andre vannmasser.
Bruk alltid sko, og la aldri mer enn én person

kjogre pa leketoyet.

Innhold, farger og dekorasjoner kan avvike fra det som er vist.
VIKTIG, OPPBEVAR FOR FREMTIDIG REFERANSE: LES NOYE

ASSEMBLY INSTRUCTION




Spesifikasjoner

Batteri: 24 /5 Ah x 1/24/7 Ah x 1)

Motor: 150 W/ (750#) X 2

Egnet alder: 6+ ar

Maksimal vekt: 50 kg

Hastighet: 6,512 km/t

Stremforsyning: Ladetype

Brukstid: Lading: 8—12 timer; Bruk: 0,8 timer

Lader: Inngang AC 100-240 V, 50 Hz, utgang DC 24 V/1000 mA
ADVARSEL

1.Bildene i denne bruksanvisningen er kun ment for a forklare produktets funksjon og
struktur. Hvis det er forskjeller mellom bildene og det faktiske produktet, ma du ta
utgangspunkt i det faktiske produktet.

2.For a forbedre produktets kvalitet kan vi endre produktets struktur eller utseende uten
forvarsel. Takk for forstaelsen.

FOR BARNETS SIKKERHET, VENNLIGST LES ALLE ADVARSELER OG
MONTERINGS-/BRUKSANVISNINGENE. OPPBEVAR DENNE VEILEDNINGEN FOR
FREMTIDIG REFERANSE.

*MONTERING AV VOKSEN PAKREVD. Produktet inneholder sma deler som kun skal
monteres av voksne. Hold sma barn unna under montering.

*Fjern alltid beskyttelsesmateriale og plastposer og kast dem f@gr montering.
* La aldri barn veere uten tilsyn. Direkte tilsyn av en voksen er pakrevd.
*Hold alltid gye med barnet nar det er i bilen.

* Hold barn innenfor sikre kjgreomrader:

- Bruk aldri pa veier, i naerheten av motorvogner, pa plener, pa eller i naerheten av bratte
skraninger eller trapper, svemmebassenger eller andre farlige omrader.

* Bruk leketgyet kun pa flate overflater. For eksempel inne i huset, i hagen eller pa lekeplassen.

* Bruk aldri i mgrket. Barnet kan stgte pa uventede hindringer og komme ut for en ulykke.
Bruk kjgretagyet kun pa dagtid eller i godt opplyste omrader.

* Unnga a Igpe pa sand eller annet ujevnt underlag.

*Bruk alltid sko.

«Sitt alltid pa setet.

* Det er forbudt a endre kretsen eller legge til andre elektriske deler.

» Kontroller ledninger og tilkoblinger pa kjgretgyet med jevne mellomrom.

* [kke la barn bergre hjulene eller veere i naerheten av dem nar bilen er i bevegelse.

*Dette kjgretayet har justerbare sikkerhetsbelter. Vennligst instruer barn i hvordan de skal
feste sikkerhetsbeltet far bruk, for & garantere sikkerheten.




INFORMASJON OM OPPBEVARING AV BATTERI OG VEDLIKEHOLD

 Lad batteriet i 8 til 12 timer fgr farste gangs bruk.

* Bruk en passende adapter til & lade batteriet, ellers kan kjgretayet bli skadet.

eLad bilen nar hastigheten er lavere enn normalt, ellers vil det redusere batteriets

levetid.

- Lad batteriet helt opp fgr du setter bort kjoretgyet, og husk a lade batteriet hver 30.

dag. Dette vil sikre normal bruk av batteriet, ellers kan det hende at batteriet ikke holder

ladningen uten riktig vedlikehold.

» Batterier kan lekke vaeske som kan forarsake kjemiske brannskader eller gdelegge
produktet.

* For a unnga batterilekkasje: lkke bland gamle og nye batterier eller batterier av

forskjellige typer: alkaliske, standard (karbon-sink) eller oppladbare (nikkel-kadmium).

» Sett batteriene inn som angitt i batterirommet. Fjern batteriene ved langvarig ikke-

bruk.

*Fjern alltid brukte batterier fra produktet. Kast batteriene pa en sikker mate. Kast ikke

batteriene i ild. Batteriene kan eksplodere eller lekke.

» Kortslut aldri batteripolene.

* |kke-oppladbare batterier ma ikke lades opp.

* Bruk kun batterier av samme eller tilsvarende type som anbefalt.

Ikke lad ikke-oppladbare batterier.

* Fjern oppladbare batterier fra produktet fgr lading.

* Hyvis det brukes uttakbare oppladbare batterier, skal de kun lades under oppsyn av en

voksen.

* Hver enkelt lading ma ikke vare i mer enn 24 timer. Bade laderen og batteriene blir litt

varme under lading. |kke bruk adaptere eller batterier som ikke fungerer som de skal,

med mindre de er reparert.

sLadere og batterier er ikke leketay.

» Kontroller batteriene regelmessig, spesielt adapterledninger og stapsiler.

- Sla av bryteren nar kjoretoyet ikke er i bruk. Lad batteriet fullstendig etter lengre

perioder uten bruk.

-Lad pa et godt ventilert, tart sted. Ikke apne batteriet eller laderen.

» Stram skruene med en skrutrekker. IKKE stram for hardt.

Avfallshandtering av batteri:

1.Det forseglede blybatteriet ma resirkuleres eller kastes pa en miljgvennlig mate.

2. Ikke kast blybatteriet i ild. Batteriet kan eksplodere eller lekke.

3.lkke kast blybatterier i vanlig husholdningsavfall. Forbrenning, deponering eller

blanding av forseglede blybatterier med husholdningsavfall er forbudt ved lov.




FOREBYG BRANN OG ELEKTRISK STQT:

- Bruk kun det oppladbare batteriet og laderen som fglger med kjoretgyet.

-Bytt ALDRI ut batteriet eller laderen med et annet merke. Bruk av et annet batteri eller en

annen lader kan forarsake brann eller eksplosjon.

-lkke bruk batteriet eller laderen til andre produkter. Det kan fgre til overoppheting, brann eller

eksplosjon.

- Du ma ALDRI endre det elektriske kretslgpet. Manipulering av det elektriske systemet kan

fare til elektrisk stgt, brann eller eksplosjon, eller kan skade systemet permanent.

-lkke la batteripolene komme i direkte kontakt med hverandre. Det kan fgre til brann eller

eksplosjon.

-lIkke la veeske komme i kontakt med batteriet eller dets komponenter.

-Det dannes eksplosive gasser under lading. Ikke lad i naerheten av varme eller brennbare

materialer. Lad batteriet KUN i et godt ventilert omrade.

- Loft ALDRI batteriet ved ledningene eller laderen. Dette kan skade batteriet og forarsake

brann. Laft batteriet KUN ved beholderen.

Lad batteriet KUN i et tgrt omrade.

* Batteripoler, terminaler og tilh@rende tilbehgr inneholder bly og blyforbindelser, kjemikalier

som i delstaten California er kjent for a forarsake kreft og reproduksjonsskader. Vask

hendene etter handtering.

* lkke apne batteriet. Batteriet inneholder blysyre og andre materialer som er giftige og

etsende.

* Ikke apne laderen. Eksponerte ledninger og kretser inne i dekselet kan forarsake elektrisk

stot.

Bare voksne ma handtere eller lade batteriet. La ALDRI barn handtere eller lade

batteriet. Batteriet er tungt og inneholder blysyre (elektrolytt).

* lkke la batteriet falle ned. Det kan fare til permanent skade pa batteriet eller forarsake

alvorlig personskade.

* For du lader batteriet, ma& du kontrollere om batteriet, laderen, stremledningen og

kontaktene er slitt eller skadet. IKKE lad batteriet hvis noen av delene er skadet.

Ikke la batteriet bli helt tomt. Lad batteriet etter hver bruk eller en gang i maneden hvis det

ikke brukes regelmessig.

* Ikke lad batteriet opp ned.

*Fest alltid batteriet med braketten. Batteriet kan falle ut og skade et barn hvis kjgretoyet

velter.

* Det er foreldrenes ansvar & sjekke leketgyets hoveddeler for bruk. De ma regelmessig

undersgke om det er potensielle farer, for eksempel batteriet, laderen, kabelen eller

ledningen, stogpselet, skruene som fester andre deler, og at leketgyet ikke ma brukes

hvis det er skadet fgr skaden er ordentlig utbedret. Sgrg for at plastdelene pa kjoretgyet

ikke er sprukket eller gdelagt.

*Bruk av og til en lett olje til & smgre bevegelige deler som hjul.

 Parker kjoretgyet innendars eller dekk det til med en presenning for & beskytte det mot vatt
veer.

* Hold kjgretayet unna varmekilder, som ovner og varmeovner. Plastdeler kan smelte.

* Lad batteriet etter hver bruk. Kun voksne personer kan handtere batteriet. Lad batteriet

minst en gang i maneden nar kjgretgyet ikke er i bruk.

* Ikke vask kjgretgyet med en hageslange. Ikke vask kjgretgyet med sape og vann. lkke kjar

kjoretagyet i regn eller sngveer. Vann vil skade motoren, det elektriske systemet og batteriet.

*Rengjor kjoretoyet med en myk, tgrr klut. For & gjenopprette glansen pa plastdeler,

bruk et mgbelpoleringsmiddel uten voks. I|kke bruk bilvoks. lkke bruk slipende

rengjgringsmidler.

* Ikke kjor kjgretoyet i lgs jord, sand eller fin grus som kan skade bevegelige deler, motorer

eller det elektriske systemet.

*Nar du ikke bruker den, bgr alle stremkilder veere slatt av. Sla av strembryteren og

koble fra batteriet.




stikkontakt

Lad batteriet

Den forste ladingen tar omtrent 12 timer.

1.Sett ladekontakten inn i ladeporten.

2.Koble laderen til en standard 120 V eller 230 V stikkontakt.

3.Nar ladingen er fullfgrt (minst 8—10 timer, men ikke mer enn 24 timer, med farste lading
pa ca. 12 timer), kobler du laderen fra stikkontakten og kobler batterikontakten fra
ladeporten.

*Koble batterikontakten til ladeporten.

* Koble laderen til et standard stikkontakt. Laderen kan fgles varm under lading.

* Bruk kun 24 volt-laderen til & lade 24 volt-batteriet.

* Merk: Hvis stramtilfgrselen til stikkontakten styres av en bryter, ma du

kontrollere at bryteren star pa « ON».

* For farste gangs bruk ma batteriet lades i minst 12 timer. Lad aldri batteriet i mer enn
24 timer.

* Lad batteriet i minst 8—10 timer etter hver bruk av kjgretgyet.

* |[kke lad eller oppbevar batteriet opp ned. Ladingen produserer eksplosive gasser. Lad
batteriet pa avstand fra apen ild, gnister og tente sigaretter. Lad batteriet i et godt ventilert
omrade.

* Nar batteriet er ladet, kobler du batterikontakten fra ladekontakten. Koble laderen fra
stikkontakten. Batteriet er na klart til & installeres i kjgretgyet. Se fglgende avsnitt om
batteriinstallasjon for detaljerte instruksjoner om installasjon i kjgretgyet:

M4X16-skrue

Batteribytte

M4X16-skrue

Fjern verktgykassedekselet, skru ut de to M4X16-skruene, koble fra pluggkontakten og terminalen,
og lgft batteriet for utskifting.




X1
i fa

Hoveddel Faceguard : Spoiler

e E

@

Hjulkapsel foran — liten st@rrelsc:a

x1

. Forhjul Bak  Hijul | Bakre navkapsler — stor
R | .. Starrelse

x1 E x1 X1

T | _T' ]

_________ Styrestang _\  Styregaffel i Bakaksel |
X x1 "x2 x5

¥ Fixed Part ! M4x16
Verktgykasse i n M4x12




Note:

* Please identify all parts before assembly and save all packaging material until
assembly is completed to ensure that no parts are discarded.

» Metal parts have been coated with lubricant for protection during shipment. Wipe all metal
parts with a paper towel to remove any excess lubricant.

®
Ngdvendige monteringsverktay:

Sokkelverktgy X2 Screwdriver
(included) (not included)

Assembly Instruction

Justering av lasemutter

1 Lasne lasemutteren for & fa forlengelsen i maksimal posisjon, som vist pa bildet. (fire
posisjoner totalt)

Tip:The seat is adjustable and have four positions. Please choose the suitable position as your
child grows up.




Monteringsanvisning

Montering av foraksel

1.Loft skruen til den er pa linje med akselen og mutteren, sett inn en M6X13-skrue og stram
en M6-mutter pa motsatt side.

Montering av forgaffel
o

1.Plasser gaffelen pa riktig sted pa kroppen.

2.Loft skruen til den er pa linje med hullet og mutteren, sett inn en M5X30-skrue og stram en
M5-mutter pa motsatt side.



Monteringsanvisning

1. Loft ansiktsbeskyttelsen.

2. Koble kontakten fra karosseriet til kontakten pa ansiktsbeskyttelsen.

3. Sett den faste delen pa ansiktsbeskyttelsen.

4. Stram to M4x16-skruer gjennom den faste delen inn i ansiktsbeskyttelsen.

5.Stram en M4x16-skrue gjennom frontbeskyttelsen inn i karosseriet.




Monteringsanvisning

Montering av styrearm

1. Vend kjgretayet opp ned. Sett styrestangen inn i kjgretayet.

Montering av ratt

1. Loft rattet.
2. Koble kontakten fra rattet til terminalen pa frontdekselet.
3. Laft skruen til den er pa linje med hullet og mutteren, sett inn en M5X53-skrue og stram en M5-

mutter pa motsatt side.




Assembly Instruction

Bakakselenhet

Sett bakakselen inn i hoveddelen fra venstre til hgyre, slik at de to sidene blir like lange.

Montering av bakhjul

1. Skyv bakhjulet pa bakakselen, og hold bakhjulet pa linje med girkassen.

2. Skyv M8X1,3-skiven pa bakakselen.

3. Stram en M8-skruemutter til enden av bakakselen med et sokkelverktgy, og gjenta
samme prosedyre pa den andre siden samtidig.

4. Fest hjulkapselene til bakhjulet, og gjenta prosedyren for det andre bakhjulet.

10




Assembly Instruction

Montering av forhjul

Forhjul

1.Skyv M8X1,3-skiven pa forakselen.

2.Skyv forhjulet pa akselen.

3.Skyv M12X1,5-skiven pa forakselen.

4.Stram en M8-skruemutter til enden av forakselen med et sokkelverktgy, og gjenta

prosedyren pa den andre siden.
5.Fest hjulkapselene pa forhjulet, gjenta prosedyren for det andre forhjulet.

Setemontering

1.Sett setet pa riktig plass pa hoveddelen.
2.Fest setet med to M4X16-skruer (venstre og hgyre) ved hjelp av skrutrekkeren (ikke inkludert).

11



Assembly Instruction

Koble til stramforsyningen

Koble kontakten fra batteriet til terminalen pa karosseriet, og se@rg for at fargene stemmer
overens.

Spoile

1. Sett spoileren inn i sporet i verktgykassens deksel.
2.Fest den med to M4X12-skruer ved hjelp av skrutrekkeren (ikke inkludert).
3. Sett spoilerkonstruksjonen inn i sporet pa baksiden av hovedkarosseriet.

12



Operating your vehicle

1. Stregmbryter: Slar produktet pa og av.
2. Lysknapp
3. Hayl/lav hastighetsbryter: Styrer produktet til & bevege seg fremover i hgy eller lav hastighet.
4. Drift/Sport-modus: Styrer produktet i Sport-modus. Trykk pa Drift-modus hvis du gnsker a
bruke denne funksjonen.
Gasspedal: Trykk pedalen ned for a bevege produktet.
5. Fremover/stopp/bakover-spak: Endrer retningen produktet beveger seg i fra fremover til
bakover.
@ For & bevege produktet fremover, sett spaken i gverste posisjon.
@ For a flytte produktet bakover, sett spaken i nedre posisjon.
@ Sett spaken i midtstilling, sa vil produktet ikke bevege seg.
6. Gasspedal: Styrer produktet slik at det beveger seg fremover eller bakover.
7. Bremsepedal: Trykk ned pedalen, sa vil produktet bremse ned til det stopper.
8. Hornknapp.
9. Batteriindikator: Viser gjenveerende batterikapasitet.
10. USB-kontakt.
11. Neste / Volum + / Musikk-knapp
12. SD-kortuttak
13. AUX-kontakt
14. Neste sang/historie/; trykk og hold inne, volum opp.
15. Spill av/ Pause
16. Forrige sang/fortelling; trykk lenge, volum ned.
17. Modusene inkluderer musikk, historie, FM, Bluetooth.

13



Feilsgking

Problem

Mulig arsak

Lesning

Bilen
beveger seg
ikke

Strembryteren har utlgst

Strembryteren kan «utlgses» og stoppe
kjgretayet hvis det er overbelastet eller
kjgreforholdene er for tgffe. Bryteren vil
automatisk tilbakestilles etter omtrent 10
sekunder, og kjgretgyet vil fungere
normalt. For & unnga gjentatte
automatiske stopp, ma du ikke
overbelaste kjoretgyet ved a overskride
vektgrensen pa 50 kg (110 Ibs) eller ved
a slepe noe bak kjgretayet. Ikke kjar opp
bakker eller kjgr inn i faste gjenstander,
da dette kan fgre til at hjulene slutter a
spinne mens motorene fortsatt far strem.

Lase ledninger eller
kontakter

Kontroller alle ledninger og kontakter. Sgrg
for at motorens ledningsnettkontakt er godt
koblet til batteriet, og at det ikke er lgse
ledninger rundt motoren.

Batteriet lader ikke
fullstendig

Et gammelt eller feil vedlikeholdt batteri
kan veere dgdt. Hvis du er usikker pa om
det er dadt eller ikke, kan du fa det testet
pa ditt servicesenter.

Underladet batteri

Et nytt batteri bar ha veert ladet i minst 12
timer for du bruker kjgretgyet for fgrste
gang. Etter det ma det lades i minst 8-10
timer etter hver bruk. Lad aldri lenger

enn 24 timer. Kontroller alle

kontaktene; sgrg for at laderen er koblet til
stikkontakten. Sgrg for at strammen til
stikkontakten er pa.

Laderen fungerer ikke

Du ma ha et voltmeter for & kunne se om
laderen fungerer eller ikke. Hvis du tror
det kan veere et problem med laderen, ta
den med til servicesenteret, hvor de vil
teste den for deg.

Skadet bryter

Nar brytere utsettes for vann eller fuktighet,
kan de korrodere eller sette seg fast pa
grunn av lgst smuss, sand eller grus.

Kontakt servicesenteret for diagnose og
reparasjon.

14




Problem

Mulig arsak

Losning

Bilen kjarte,
men stoppet
plutselig

Las ledning eller koblinger

Kontroller alle ledninger og kontakter.
Forsikre deg om at motorens
ledningsnettkontakt er godt koblet til
batteriet, og at det ikke er noen lgse
ledninger rundt motoren.

Strembryteren utlgst

Strembryteren kan «utlgses» og
stoppe kjoretgyet hvis det er
overbelastet eller kjgreforholdene er for
toffe. Bryteren vil automatisk
tilbakestilles etter omtrent 10 sekunder,
og kjgretgyet vil fungere normalt. For &
unnga gjentatte automatiske
avstengninger, ma du ikke overbelaste
kjoretgyet ved a overskride
vektgrensen pa 50 kg (110 Ibs) eller
ved a slepe noe bak kjgretgyet.

Ikke kjar opp bakker eller kjgr inn i faste
gjenstander, da dette kan fagre til at
hjulene slutter a spinne mens motorene
fortsatt far strem. Hvis bryteren utlgses
kontinuerlig, ma du kontakte ditt
servicesenter.

Kort driftstid
(mindre enn
1 time per
lading)

Underladet batteri

Et nytt batteri bar ha veert ladet i minst 12
timer for kjoretoyet brukes for fgrste
gang. Etter det ma det lades i minst 8-10
timer etter hver bruk.

Overladet batteri

Lad aldri lenger enn 24 timer. Kontroller
alle kontakter; sgrg for at laderen er koblet
til stikkontakten. Sgrg for at strammen til
stikkontakten er slatt pa. Lad aldri batteriet
lenger enn 24 timer. Hvis du tror batteriet
kan veere skadet pa grunn av overlading,
kontakt servicesenteret for testing.

Gammelt batteri
lader ikke helt opp

Selv med riktig pleie varer ikke et
oppladbart batteri evig. Gjennomsnittlig
batterilevetid er 1 til 3 ar, avhengig av
kjgretgyets bruk og bruksforhold.

Bytt ut batteriet med et nytt oppladbart
batteri. Ikke bytt ut deler. Kontakt
servicesenteret for a fa et
erstatningsbatteri.

15




Problem

Mulig arsak

Lesning

Kjoretoyet er
tregt

Underladet batteri

Et nytt batteri bgr lades i minst 12 timer for
kjoretayet brukes for fgrste gang. Deretter
ma batteriet lades i minst 8—10 timer etter
hver bruk. Lad aldri lenger enn 24 timer.
Kontroller alle kontakter, og s@rg for at
laderen er koblet til stikkontakten. Sgrg for
at stremmen til stikkontakten er slatt pa.

Batteriet ma lades

Sorg for a lade batteriet etter hver bruk.

Gammelt batteri lader
ikke helt opp

Selv med riktig vedlikehold varer ikke et
oppladbart batteri evig. Gjennomsnittlig
batterilevetid er 1 til 3 ar, avhengig av
kjogretayets bruk og bruksforhold. Bytt ut
batteriet med et nytt oppladbart batteri. Ikke
erstatt deler. For a fa et erstatningsbatteri,
vennligst kontakt servicesenteret.

Kjgretayet er
overbelastet

Ikke la mer enn én person kjgre om gangen,
falg vektbegrensningen pa 50 kg (110 Ibs)
og ikke

Kjagreforholdene er
for stressende

a trekke noe bak bilen le
Bruk kun pa generelt jevnt underlag.

Intermitterende
kjaring

Las ledning eller
kontakt

Kontroller alle ledninger rundt motorene og
alle kontakter for a sikre at de sitter godt fast.

Skade pa motor eller
elektrisk bryter

Kontakt ditt servicesenter for diagnose og
reparasjon.

Nar
gasspedalen
trykkes ned,
kjgrer ikke bilen
uten a bli dyttet

Las ledning eller
kontakt

Kontroller alle ledninger rundt motorene og
alle kontakter for a sikre at de sitter godt fast.

"Dadpunkt pa motor

Kontakt ditt servicesenter for diagnose og
reparasjon.

Motorens
girkasse lager Kontakt ditt servicesenter for diagnose og
haye Qdelagte tannhjul reparasjon.
knirkende eller
klakkende
lyder
Laderen blir
varm under Dette er normalt og bar Ingen tiltak er ngdvendig.
bruk ikke vaere grunn til
bekymring
Batteriet lager | Noe stey og

gurglende eller
fresende lyder
under lading

oppsvulming er normailt
og bgr ikke veere grunn
til bekymring.

Ingen tiltak er ngdvendig. Hvis batteriet ikke
lager lyder under lading, betyr det ikke at det
ikke lader.

16




Deldiagram

Merk: Noen av delene som vises, er montert pa begge sider av kjoretgyet.

Nr. Del Antall Nr. Del Antall
1.Styrestang 1 stk 10.Bakre navkapsel 2 stk

2. Hoveddel 1 stk 11. Bakhjul 2 stk
3.Lasemultter 2 stk 12 Verktgykasseovertrekk 1 stk

4. Forhjul 2 stk 13. Spoiler 1 stk
5.Frontnavkapsel 2 stk 14. Sete 1 stk

6. Batteriboks 1 stk 15.Styregaffel 1 stk
7.Motordeksel 2 stk 16.Ratt 1 stk
8.Bakaksel 1 stk 17. Ansikisbeskyttelse 1 stk

9. Girkasse 2 stk

gg::;::ezrsﬁslzu Norrtilje, Sverige EE '"::@’"::':i s info@ruller.no
Lo info@rull. ..i_ info@rull.fi

17



mailto:Info@rull.se
mailto:info@ruller.no
mailto:info@rull.dk
mailto:info@rull.fi

